

ВІДГУК

на випускників Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, які навчалися за ОПП ступеня вищої освіти «Бакалавр» галузі знань

16 «Хімічна та біоінженерія»

спеціальності 163 «Біомедична інженерія»

Випускники Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, які навчалися за ОПП ступеня вищої освіти «Бакалавр» галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» спеціальності 163 «Біомедична інженерія», отримали якісну фахову підготовку і відповідають концепції розвитку освітянського напрямку «Біомедична інженерія» в Україні.

Бакалаврат за спеціальністю «Біомедична інженерія» може завершуватися МАГІСТРАМИ з цієї спеціальності а також і інших вже існуючих в Україні спеціальностей другого рівня освіти.

Біомедична інженерія спрямована на забезпечення технологічної відповідності експлуатації в медичній практиці складного обладнання, застосування матеріалів і виробів медичного призначення; контролю і сертифікації їх якості і безпечності; коректності в отриманні, інтерпретації та обробці біомедичної інформації. Спеціальна освіта передбачає роботу інженерно-технічного персоналу безпосередньо в лікувальних та науково-дослідних закладах системи охорони здоров'я. Медичні інженери повинні бути готовими працювати разом з медичним персоналом за напрямками застосування, інтерпретації результатів і підвищення ефективності техноємних технологій діагностики і лікування.

Матеріал рецензованої ОПП викладено зрозуміло й доступно, професійною українською мовою з дотриманням правил оформлення документів. Матеріал добре структурований, що сприяє кращому застосуванню дисциплін.

В ОПП визначені: придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічна мобільність; визначений перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність; наведена структурно-логічна схема ОПП; встановлена форма атестації здобувачів вищої освіти; визначені вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; наведені матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентам освітньо-професійної програми.

Якісний склад групи забезпечення 163 «Біомедична інженерія» у повній мірі відповідає встановленим МОН України вимогам.

ВИСНОВОК: освітньо-професійна програма першого (Бакалавр) рівня вищої освіти за спеціальністю 163 «Біомедична інженерія», галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» відповідає вимогам Міністерства освіти й науки України до ОПП, і рекомендується до затвердження та використання.

Директор ФГ «Чарунка»



Санін Ю.К.